TEST DE AUTOEVALUACION TEMA 1

Indique cual de las siguientes afirmaciones no es correcta ...

[ El andlisis contable consiste en la aplicacién de un conjunto de técnicas a los

estados y datos financieros con el objeto de obtener informacién util para

diagnosticar y enjuiciar la situacion y perspectivas de la empresa para poder

tomar las decisiones adecuadas.

El andlisis financiero es un analisis de solvencia

71 El andlisis econdmico es un analisis de rentabilidad

[0 El andlisis contable es (til para los usuarios externos para las funciones
de planificacion, gestion y control

O

¢, Cual de los siguientes no es un objetivo del andlisis contable?

71 Auditar las cuentas anuales

71 Conocer la situacién econdmica, financiera y patrimonial de la empresa
0 Evaluar las causas que han motivado la situacién actual

[0 Aconsejar actuaciones para reconducir situaciones de desequilibrio

Los usuarios internos estan interesados en el andlisis contable para ...

[ Establecer planes de actuacion y presupuestos

[0 Desarrollar la politica financiera

1 Posicionar a la empresa en el sector de actividad, realizando un analisis
comparativo

1 Todas son correctas

¢, Cudl de las siguientes afirmaciones es correcta en relacion a los ratios?
1 El ratio opera con valores estaticos

O El valor del ratio no se ve afectado por el tamafio de la empresa

[0 Los ratios no son validos para las pequefias empresas

1 Los ratios son poco utiles debido a la facilidad de su célculo

¢, Cual es la mejor técnica de andlisis contable?

Los ratios

71 Las diferencias

[1 Los porcentajes

"1 Depende del tipo de andlisis que se quiera efectuar

O

¢, Cudl es el principal objetivo de la empresa?
0 Tener la mayor solvencia

O Alcanzar la mayor rentabilidad

[1 Tanto la solvencia como la rentabilidad
71 Un mayor nivel de ventas

¢ Cual de los siguientes no es un usuario interno?
Directivos

[J Gestores

(1 Administradores

[1 Propietarios

O



8. Indigue qué respuesta no es correcta ...
[J El andlisis financiero es un analisis de solvencia
[J El andlisis econémico es un andlisis de rentabilidad
[J El andlisis financiero es un analisis de rentabilidad
[ En el analisis contable debe analizarse tanto la rentabilidad como la solvencia

9. ¢Cual de los siguientes no es un usuario externo?
Propietarios

"1 Acreedores

"1 Directivos

71 Clientes

O

10. El andlisis de la informacion contables es de interés ...

Soélo para usuarios internos

1 Solo para usuarios externos

[l Tanto para usuarios internos como para externos

[1 No interesa ni a usuarios internos ni a externos, sélo a inversores

O

11. Indigue qué respuesta es correcta ...

[1 El andlisis financiero utiliza basicamente informacién contenida en el
Balance de la empresa

[0 Para llevar a cabo el analisis econémico es preciso apoyarse
fundamentalmente en el Balance

71 La Cuenta de Pérdidas y Ganancias no es uitl para llevar a cabo el andlisis
contable

[0 El andlisis econémico no interesa a la direccién de la empresa

12. El andlisis de la rentabilidad es ...
[J Sélo cuantitativo
[J Sélo cualitativo
[J Tanto cuantitativo como cualitativo
71 Es independiente del resultado de los ejercicios anteriores



